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Klasa III

Zad.1

Wyznacz wszystkie wartości parametru m, dla których równanie 
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 ma rozwiązanie w przedziale 
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Zad.2

Napisz wzór i naszkicuj wykres funkcji y = g(m), która każdej liczbie rzeczywistej m przyporządkowuje najmniejszą wartość funkcji kwadratowej 
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Zad.3
Dana jest funkcja 
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 Na podstawie wykresu tej funkcji wyznacz wszystkie wartości parametru m tak, aby równanie 
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 miało dwa rozwiązania. 
Zad.4 

Rozwiąż równanie 
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Zad.5 
Dany jest trapez ABCD, w którym AB || CD i |AB| = 10, |CD| = 6 oraz suma miar kątów przy dłuższej podstawie wynosi 900. Oblicz długość odcinka łączącego środki podstaw tego trapezu.
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